汝州市农村排前路建设奖补实施方案
（征求意见稿）
为进一步提升我市农村基础设施和生产生活水平，彻底解决农村村庄内部“行路难”等问题，全面提升农村人居环境整治成效。根据《河南省人民政府办公厅关于印发河南省乡村建设行动实施方案的通知》（豫政办〔2021〕23号）文件精神，结合我市实际，特制定本方案。
一、工作目标
到2025年底，完成全市21个乡镇街道行政村排前路建设工程奖补工作。
二、建设标准
宽度原则上不超过4米，厚度不低于16厘米，不超过18厘米的C25商砼道路。
三、奖补形式 
以实物奖补形式完成全市行政村内排前路建设工程（奖补资金来源为2025年度汝州市本级财政资金，市级财政奖补商砼）。
四、奖补对象
各乡镇街道作为项目实施主体，未经奖补程序确定的不纳入奖补项目范围。
（一）优先纳入奖补项目范围
（1）和美乡村先导片区建设村庄；
（2）整村完成农村户厕改造或正在落实农村户厕改造工作的村庄；
（3）已经纳入（或完成申报）省村庄分类管理库中和美乡村、富美乡村；
（4）有明确配套资金来源的村庄；
（5）农村“三资”管理规范，有村集体支撑产业的村庄；
（6）村支部战斗力强、农村人居环境“十乱”集中整治成效显著的村庄；
（7）污水管网已先期施工完成的村庄；
（8）已经完成村庄规划的村庄。
（二）不予纳入奖补项目范围
（1）以奖代补工作开展前已完成村庄道路硬化的村庄；
（2）已经纳入其他财政投资补助范围的村庄；
（3）未按照申报流程、未纳入项目库的村庄；
（4）农村人居环境“十乱”集中整治不彻底的村庄。
五、奖补流程
（一）明确主体。市委农村工作领导小组办公室负责统筹实施全市农村排前路建设工作；各乡镇街道作为农村排前路建设奖补项目实施主体，具体负责路基整理、道路施工和质量监管工作。
（二）项目申报。严格按照村级申报、乡级审核、市级行业部门论证、市委农村工作领导小组办公室审定的流程完善项目资料。各行政村对本村拟实施的道路建设奖补项目向所属乡镇街道进行申报；各乡镇街道对本辖区内各行政村申报的道路建设奖补项目进行汇总、筛选、论证，对“十乱”集中整治成效显著、实际需要、群众积极性强、项目图纸准确、污水管网已先期施工完成或已预留农村污水管网施工空间、道路两旁绿化空间、资金筹措到位并具备开工条件（路基平整到位）的项目，通过乡级审核后，由乡镇街道汇总资料上报至市委农村工作领导小组办公室备案。市委农村工作领导小组办公室组织纪委监委、财政局、交通局、国资事务中心等相关单位逐一实地核实，确保成熟一个、核实一个，开工一个。
[bookmark: _GoBack]（三）项目实施。经市委农村工作领导小组批复后，有关乡镇街道作为排前路建设业主单位负责组织道路工程实施，由乡镇街道干部、村委干部、驻村工作队、群众代表等组成项目监督专班，承担工程建设和质量监管责任。市农业农村局依据乡镇街道核算的商砼方数进行商砼配送，并聘请第三方公司负责商砼供应全过程质量抽检、数量验查，确保商砼保质保量供应到位。市住房和城乡建设局落实日常商砼质量监管检测，严格把关，严防以次充好、缺斤少两。各乡镇街道组建专班核实配送商砼数量，落实质量抽检，核实无误后，专班人员确认签字，完善商砼接收使用手续，并明确专人全程监督、监管商砼使用，落实指导路基平整、压实、模板架设、道路硬化等工作，保障商砼利用率。对施工过程造成商砼浪费、超出奖补供应量的部分，由各乡镇街道自行承担。
（四）项目验收。
1.验收标准。项目工程量以及道路厚度、强度与质量以第三方检测数据为准。达到排前路建设设计标准的予以通过验收，低于建设设计标准的视为不合格，不再予以奖补。
2.验收程序。（1）乡镇街道初验。项目建设完成后，先由乡级、村级、群众代表进行联合验收，核准竣工图纸，计算项目工程量，形成工程竣工验收报告，并由乡级申请市级联合验收。（2）市级验收。由市委农村工作领导小组办公室牵头，组织纪委监委、交通局等相关单位对项目工程量和项目资料进行初验；由第三方验收审计单位对工程质量及最终商砼使用数量进行决算审计，并依据第三方验收审计结论结算商砼费用。对于因施工环节原因导致未通过验收（验收不合格）的建设项目，则由行政村所在乡镇街道负责商砼等项目产生的费用，市财政不予负担。
六、工作要求
（一）加强组织领导。由市委农村工作领导小组办公室牵头，组织各乡镇街道、纪委监委、农业农村、财政、交通、住房城乡建设、国资等相关部门相互配合、共同协作，形成分工负责、协同推进的良好工作机制，确保农村排前路建设取得实质成效。
（二）严把工程质量。乡、村两级要成立项目监督专班，对项目建设全过程进行监督，严把质量关，严禁增加农民负担。市委农村工作领导小组办公室、市纪委监委、市财政局等单位将成立联合督导组对道路建设项目进行常态化督导、指导，确保项目工程质量。
（三）注重宣传引导。各乡镇街道、各行政村要采取多种形式广泛宣传道路建设奖补项目的政策标准，主动接受社会监督，引导群众积极参与项目建设、监督、管理全过程，增进群众对农村排前路建设的认同和参与度。
（四）加强建后管护。督促实施主体加强建设成果后续管护，按照“谁使用、谁管护”的原则，明晰以奖代补资金形成建设成果的管护责任。村组集体组织建设的，管护责任归村集体。
（五）强化资金管理。市委农村工作领导小组办公室、市财政局要加强对资金和项目的日常监督，严禁任何单位和个人挤占、挪用、截留财政专项资金，严禁项目各方出具假手续、伪造假账目、虚报假数字等弄虚作假行为，一经发现违规问题将严肃处理，情节严重的由市纪委监委追究有关人员责任。

